
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

25.08.2023 № 142 

 

Про скликання чергового 

засідання виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради 

 

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, 

керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, 

затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами): 

1. Скликати чергове засідання виконавчого комітету Пирятинської міської 

ради 30 серпня 2023 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку 

(вул.Соборна, 42, м.Пирятин). 

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні 

наступні питання: 

       про виконання фінансового плану комунального підприємства 

„Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської 

міської ради“ за  ІІ квартал 2023 року; 

       про схвалення проєкту Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2023 році у 

новій редакції; 

         про виконання фінансового плану комунального підприємства 

„Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ за ІІ квартал 2023 року; 

        про схвалення проєкту Програми підтримки діяльності комунального 

підприємства „Агенція розвитку Пирятинської громади“ на 2022-2024 роки у 

новій редакції; 

        про схвалення проєкту Програми створення місцевого резерву для 

проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт на території 

Пирятинської міської територіальної громади та підтримки ліквідацій наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного характеру державного рівня, пов’язаних з 

агресією російської федерації на 2023 рік у новій редакції; 

        про схвалення проєкту Програми покращення благоустрою Пирятинської 

міської  територіальної громади на 2023 рік у новій редакції; 

        про схвалення проєкту Програми утримання об’єктів комунальної 

власності Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік у новій 

редакції; 
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  про схвалення проєкту Програми розвитку дорожнього руху та його 

безпеки в Пирятинській міській територіальній громаді на 2023 рік у новій 

редакції; 

про відмову ТОВ „ФОРА“ в наданні дозволу на розміщення рекламних 

засобів у м.Пирятин; 

          про встановлення пристроїв примусового зниження швидкості та дорожніх 

знаків по вул.Гоголя в м.Пирятин; 

         про схвалення проєкту Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади“ на 2023 рік у новій редакції; 

 про передачу в оренду шляхом проведення аукціону топкової, 

розташованої за адресою: вул. Соборна, 42, м. Пирятин, Лубенського району, 

Полтавської обл.; 

         про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 

15.02.2022 № 78; 

про схвалення проєкту Програми діяльності Пирятинської міської ради на 

2023 рік у новій редакції; 

про схвалення проєкту Програми підтримки Збройних Сил України, 

підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської 

міської територіальної громади на 2023 рік у новій редакції; 

         про схвалення проєкту Комплексної програми соціального захисту та 

соціального забезпечення населення на 2023 рік у новій редакції; 

про виконання фінансового плану та господарську діяльність 

комунального підприємства „Пирятин-агроліс“ за 1 півріччя 2023 року; 

       про виконання фінансового плану та господарську діяльність комунального 

підприємства „Екосервіс-2022“ за 1 півріччя 2023 року; 

      про виконання фінансового плану та господарську діяльність комунального 

підприємства роздрібної торгівлі „Райдуга“ за 1 півріччя 2023 року; 

        про виконання фінансового плану   та господарську діяльність 

комунального підприємства     „Готель      „Пирятин“ за 1 півріччя 2023 року; 
       про виконання фінансового плану  та господарську діяльність 

Пирятинських госпрозрахункових очисних споруд за І півріччя 2023 року; 

      про виконання фінансового  плану та господарську діяльність 

комунального                              підприємства „Пирятинський міський водоканал“ за І півріччя 

2023 року; 

про виконання фінансового плану та господарську діяльність  

комунального підприємства „Каштан“ за І півріччя 2023 року; 

про продовження внутрішньо переміщеній особі Сплюхину В.Ф. строку 

надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання по 

*** в м.Пирятин Лубенського району Полтавської області; 

         про переведення прийомної сім’ї  Давиденка М.С., Давиденко А.М. у 

статус   дитячого будинку сімейного типу та влаштування до нього дітей ***; 

           про виведення із складу прийомної сім’ї особи із числа  дітей, 

позбавлених батьківського піклування, ***; 
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       про внесення змін до складу опікунської ради при виконавчому 

комітеті Пирятинської міської ради; 

         про надання гр. Кікто В.В. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання сина військовослужбовця; 
про надання гр. Фурсі Р.О. матеріальної допомоги на поховання; 

про надання гр. Кушніренку М.І. матеріальної допомоги на поховання; 

про надання гр. Комісар Л.М. матеріальної допомоги на поховання. 

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради 

(Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті 

міської ради. 

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого 

комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих 

органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до 

розгляду питань порядку денного, представники засобів масової інформації та 

громадськість. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Козін І.І. 

 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 


